

关于潍坊康生源商贸有限公司召开股东会议的通知

公司各位股东:根据《公司法》及《公司章程》的有关规定,公司将定于2024年8月26日9时在本公司会议室召开关于本公司注销及同意清算报告的股东会会议。之前多次通过电话、短信等方式通知股东张朝霞,均未联系到本人,现发布此公告。请全体股东准时参加股东会,逾期不参加的,将视为放弃对本次议案的股东表决权。本公司最终表决形成股东会决议。

潍坊康生源商贸有限公司

2024年8月6日

公

告

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

踏热浪 穿行大街小巷送快件

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 常方方

在这“热情似火”的天气里,快递小哥头顶烈日、脚踏热浪,穿梭在城区大街小巷,将一个又一个快递包裹及时送到市民手中。潍城区34岁的任玉凯在京东快递已经工作4年多时间,他凭借认真负责的态度和热情周到的服务与片区许多顾客成为了好朋友。7月31日,任玉凯在接受采访时说,他不怕累不怕热,只怕遇到连续下雨的天气,这会严重影响送货速度,导致快递包裹不能及时送到顾客手中。

7月31日下午2时,火辣辣的太阳晒得人无处躲藏。任玉凯在分拣包裹后开始了派送工作,在室外待了一会儿,他的脸就被晒得通红,汗水肆意流淌。

任玉凯身高1.65米,体重105斤,看上去比较瘦小,但是小身体里却蕴藏着大能量。快件需要直接送到每一位顾客手中,有的小区没有电梯,这样一来,他派送快件需要爬楼,多年来已经练就了快速上下楼的本领。“有的小区有电梯,送件会轻松一些,有些快件很重,抱着爬楼非常消耗体力。”任玉凯说,为了节省时间,他爬楼的时候很少停下休息,平均一天需要爬100多层楼。不断重复的工作虽然枯燥,但是将一件件快件送到顾客手里后,听着对方的一声声道谢,他觉得再苦再累也值了。

在京东快递工作的4年多时间里,任玉凯固定服务奎文区的几个小区,与客户从陌生到熟悉,其中有不少已经成了“老熟人”,见面就互相打个招呼、问句好。在工作中,他也遇到许多感动的瞬间。有一年快过春节了,有一个客户打电话询问快件大约什么时间送到,任玉凯回复称大约10分钟后。“她说不急并提醒下大雪路上注意安全。当我敲开门时,她硬是塞给我一个包裹,说是她做的面鱼,让我趁热吃。”任玉凯说,后来他才明白,顾客提前打电话询问快件送达时间,是想提前给他热好面鱼。

几天前一个下午突然下大雨,任玉凯没有带雨具在单元门口躲雨,恰巧遇到一个顾客回家,对方直接把雨伞递到了他手中……

任玉凯说,有时候一些顾客还会邀请他到屋里坐坐、吃点水果,对他来说,客户的认可是最好的鼓励,每每想到这些,他都干劲十足。一天到晚不停奔波,他一天能揽收派送200件左右,工资十分可观。“公司在夏季会给高温补贴,相关部门也会在夏季送清凉。越来越多的人理解我们工作的辛苦,幸福感满满。”任玉凯说。

虽然辛苦,但任玉凯觉得现在的生活幸福又踏实,存款目标一步步靠近。只要心怀梦想,并且不断努力,终有一天梦想会照进现实!

◀任玉凯拿起水杯大口喝水。

▼任玉凯将快件装车。



▲张明成擦拭公交站亭。
▶张明成用毛巾擦拭脸上的汗水。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 周晓晴

“咕咚咕咚……”7月31日上午10时许,在城区福寿东街与北海路交叉口北侧的人行道边,69岁的环卫工人张明成仰头大口大口地喝着水,黝黑的脸庞和胳膊上布满汗珠。

连日降雨之后又遇高温,明晃晃的阳光刺得人睁不开眼,北海路上,阵阵热浪自地面升腾而起,被川流不息的车辆裹挟着四散开来。这样的天气里,即便待在树荫下不动,脸上也很快就会沁满汗水,走在骄阳下,衣服很快就会被汗水打湿,而张明成从清晨5时30分上岗,已经露天工作了几个小时。

放下水杯缓缓神,张明成从环卫三轮车上取出一块抹布,开始擦拭路边的公交站亭。烈日下,金属材质的站亭被晒得烫手,他已然习惯了这样的“考验”,一双粗糙的大手抚过站亭、座椅、垃圾桶,没有遗漏任何一个角落。

贯穿中心城区的北海路是展示潍坊城市形象的重要窗口,也是园林环卫示范路。作为“标杆”,自然有着更严格的要求。“一早上岗后,在扫洗车对主路面进行清扫的同时,我们需要对机械无法覆盖的角落进行清扫。”张明成说,为尽可能不影响市民出行,在早高峰到来之前,他们得完成一轮“普扫”,接着再对公交站亭、垃圾箱、护栏等“城市家具”进行擦洗,在此期间需要不间断地捡拾、清扫垃圾。

上午10时40分许,有人将一个饮料瓶丢在了机动车道边。趁着车辆停下等待交通信号灯的时间,张明成快步冲过去捡了起来。“如果不赶紧捡回来,影响环境是一方面,如果被汽车碾压还可能引发事故。”张明成说。

路面干净整洁,张明成也不闲着,拿起垃圾收集袋和夹子俯身捡拾绿化带里的垃圾。夏季各种绿化苗木生长旺盛,密密麻麻地挤在一起,塑料袋、果核、烟盒等垃圾隐藏其中不易被发现。他身体贴着绿化带,用手拨出空隙,发现垃圾便用夹子捡拾出来。这是个既考验耐心又费时间的活,不一会儿豆大的汗珠就顺着脸颊滑到了脖子上。

一上午时间,无数次弯腰、清扫,套在外层的橙色工装也已被汗水浸透。“这样的高温天,穿在里边的衣服一直是湿的。”张明成说,等中午回家吃饭时会再换一身衣服。

烈日下,他用汗水为道路“梳妆”;暴雨中,他在防汛一线守护城市安全;大雪中,他清雪保畅通……参加环卫工作三年来,身穿一抹“环卫橙”的张明成虽容易被忽视,却成为了擦亮这座城市“容颜”的一束微光。

顶烈日 用汗水为道路「梳妆」